
Lundi 1er juillet 2024

Assemblée générale

Lisle-sur-Tarn Badminton

Procès-verbal

Présence :

18 adhérents

1 élu mairie de Lisle sur Tarn

0 représentant du comité départemental de badminton

Début 19h45

Fin 20h50



PV AG 202-2022

Le PV 2021-2022 est validé et voté à l’unanimité.

Bilan moral (par Romain SEILER)

Une merveilleuse saison sportive 2023-2024 tant sur le plan organisationnel qu’individuel pour les

joueurs.

Je suis un fier président qui a enfin pu accueillir l’ensemble des manifestations qui nous tiennent à

cœur et qui doivent être pérennes : accueil de notre tournoi privé enfin et pour la première fois,

accueil d’une étape du circuit jeune départemental et accueil d’une journée interclub régionale ! C’est

donc une première saison complète qui vient de voir le jour. Malgré la difficulté d’avoir beaucoup de

bénévoles, je me dois de remercier ceux qui sont venus et nous ont suivi dans l’organisation de ces

manifestations. En plus de cela beaucoup d’actions internes ont été mises en place pour l’ensemble

des adhérents.

Sur le plan individuel de chacun, je suis tout aussi fier de voir que les joueurs loisirs sourient,

s’amusent et viennent prendre du plaisir sur nos terrains. Nos joueurs compétiteurs ont eux aussi pu

cette année montrer l’étendue de leur capacité, car nous avons parmi nous des champions

départementaux et régionaux que ce soit en catégorie jeune, sénior mais aussi vétéran. Bravo à eux

pour la mise ne valeur et la représentativité de notre club dans le département, la région et parfois

même au-delà.

Je remercie donc tous les adhérents pour leur sourire, la bienveillance ainsi que les membres du

bureau avec qui nous œuvrons depuis 4 ans.

Je terminerais en évoquant le fait que nous continuons le développement de l’association et que nous

allons bientôt faire le bilan de notre projet club démarré en 2020 et qui se clôture en 2024. Nous

allons en cette fin d’année civile ainsi pouvoir développer ce dernier pour une prochaine période.

Tous les adhérents qui souhaiteraient travailler et/ou écrire ce projet sont les bienvenus.

Le bilan moral est validé et voté à l’unanimité.
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 Bilan d’activité :
Cette année 723 adhérents sont recensés ainsi que 4 double licenciés. Effectif en forte hausse de 26

adhérents par rapport à la saison dernière avec un renouvellement de 60% des adhérents de la saison

précédente.

 13 adhérents adultes ont participé cette année aux différents tournois ou

championnat ainsi que 2 jeunes.

 Entrainements jeunes :
20 jeunes ont été présents régulièrement les lundis dans le créneau 18h-19h30 encadré par Romain

et Loic. Du physique, mais aussi beaucoup de sourire lors de ces temps. Un groupe soudé et qui a

bien évolué ensemble tout au long de la saison. De gros progrès pour certains ont été fait.

6 de nos jeunes ont cette année participé à des tournoi (nous en parlerons plus bas)

Le club pourra garder le label fédéral d’Ecole Française de Badminton (EFB) à nouveau pour cette

année.

 Résultats interclubs : (Par Francky Gueret)

Equipe régionale 2: Nous avons eu une belle saison avec des victoires sur la quasi totalité des matchs
aller puis notre malédiction des joueurs blessés (ou en vadrouille) est revenue. n
Nous avons fini toutefois à la place de 3ème de notre poule de 6! Et nous finissons 11ème sur les 24
équipes de R2 après les playoffs. Nous avons atteint notre objectif de maintien haut la main et
espérons faire encore mieux l’an prochain. 
Je remercie toute l’équipe pour sa bonne humeur, sa motivation et son implication à toute épreuve

(jouer malgré certaines blessures). Merci au club qui nous a aidé pour nos grands déplacements

et à Vanessa qui a géré toutes les réservations.
Un grand merci à Francky et Eric de l’équipe 2 qui sont venus nous prêter main forte sur deux
rencontres! Et une mention spéciale à Benjamin, qui est venu nous encourager sur toutes nos
rencontres! 
Equipe départementale 2: Là aussi une belle saison avec beaucoup de joueurs inscrits. Là aussi de

belles batailles suivis de bons moments conviviaux ont eu lieu tout au long de la saison. L’équipe
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termine 4ème du classement sur 7 équipes engagées au coude à coudez pour le podium puisqu’ils

finissent avec 1 point de retard sur le 3ème et deux points de retard sur le 2nd.

 Résultats tournois : (Par Francky Gueret)

155 joueurs qui en compétitions, à fortune diverses, ont hissé haut les couleurs du club de

Lisle-sur-Tarn en Occitanie.

Grande gagnante du nombre de tournois réalisés cette Eloïse Sourice, est même devenue

championne départementale et régionale vétéran avec son partenaire Romain. Elle aura aussi

représenté Lisle sur Tarn au championnat de France Vétéran à Gien (Loiret 45).

De nombreuses victoires en tournoi ont mis en avant l’ensemble des compétiteurs.

Chez les jeunes, Laureen continue les tournois en complément de son intégration très régulière en

interclub départemental et en régionale.

Aymeric aura lui réalisé l’ensemble de la saison du championnat régional jeune, avec une finale

perdue et les autres étapes non sorti de poule. Il a gagné la première édition du top élite Tarn

regroupant les meilleurs joueurs du Tarn et les invités des départements voisins. Il est aussi vainqueur

du championnat départemental jeune. Il continue son développement en tournoi sénior avec une

finale en série 2 du championnat départemental sénior et une première apparition en équipe

régionale après une saison complète avec l’équipe départementale.

D’autres jeunes ont parcourus les tournois cette année sur les différentes étapes du circuit

départemental jeune Emeline, Elisa, Thomas et Evan. Ce dernier s’est même permis d’aller en finale

de sa série pour son premier tournoi. Bravo à tous les 4 en espérant les retrouver l’année prochaine

et que cela fasse des émules parmi nos autres jeunes.

 Tarification renouvellement année 2023-2024
Pour l’année prochaine les pass’sport pour les jeunes sera reconduit et le département continuera de

donner les chéquiers collégiens avec une participation de prise en charge de 40€ par jeune et par

cotisation au lieu de 30€ actuellement pour l’accès aux associations sportives

Nous souhaitons proposer au nouveau bureau qui sera constitué plus tard dasn la soirée une nouvelle

tarification comme suit :

faisons

Jeunes : La mise en place d’un entraineur régulier a un coût que nous avons pu supporter cette

année. Cependant afin de compenser cette augmentation et si nous pouvons continuer à faire

intervenir un encadrant diplômé, nous proposons une augmentation de 20€ sur la cotisation, la

faisant passer à 110€.

Adultes loisirs : Aucune augmentation. 100€

Adultes compétiteurs : augmentation de 10€ faisant passer la licence à 130€, due à l’augmentation

du coup d’inscription au tournoi que nous remboursons (1er et 5ème). Nous proposons aussi de

modifier le mode de remboursement des tournois en ne prenant en charge que l’inscription au 5ème
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tournoi mais aussi la prise en charge d’un tournoi tarnais afin de dynamiser les tournois de notre

département.

Points divers

Le travail de communication a été continué cette année à nouveau. Facebook et site internet sont mis

à jour régulièrement. Merci pour l’investissement de notre responsable communication Francky et à

Elodie pour la mise à jour régulière de notre page Facebook. Lien site : http://lstbad.free.fr

BILAN Partenariat (Par Vanessa BELLEC)

Badminton Bear etait notre partenaire pour l’année pour la seconde année. Nous les remercions pour
leur venue régulière et les échanges réguliers. Grâce à lui, nous pouvons acheter des volants à des
tarifs préférentiels qui sont revendus à prix clubs pour les adhérents.
Le contrat étant à son terme à la fin de saison, nous avons voulu voir et réfléchir à d’autres
partenaires. Nous sommes en train d’étudier différentes propositions pour voir qu’elle serait la
meilleure pour continuer à développer notre association, tant dans la partie « élite » en compétition
et pour notre équipe de régionale, que pour l’ensemble des adhérents que ce soit pour les volants et
pour l’achat de matériel. Dès le futur contrat signé l’ensemble des adhérents sera prévenu. A ce jour,
nous n’avons pas encore statué.

SOLIBAD reste pour cette année un partenaire club. Pour rappel, le but de cette association est de
promouvoir l’éducation par le badminton à travers le monde. Cette promotion se fait par des dons,
monétaires ou matériels afin d’ouvrir des écoles et des lieux de jeu de badminton à travers le monde
dans des pays défavorisés. L’adhésion y est gratuite, et nous les financerons dans ce projet en
organisant des évènements dédiés au sein du club (ex : vente de crêpes « SOLIBAD » pendant 2
heures lors de notre manifestation) dont les bénéfices leur seront reversés.

 
Nous sommes toujours à la recherche d’éventuels partenaires pour nous soutenir financièrement,

sous forme de dons ou d’aide financière sur des actions précises (participation aux frais de

déplacements lors des journées d’interclubs, textiles, équipements …).

Un dossier partenariat a été créé afin d’avoir une meilleure visibilité et de mieux nous présenter

auprès de potentiels futurs partenaires. Merci par avance pour votre investissement. Plus nous

aurons de partenaires, plus nous pourrons mettre en place des projets pour le club.

Nous remercions l’ensemble de nos partenaires réguliers qui nous suivent déjà tout au long de

l’année pour leur confiance et leurs aides :

- le CODEP 81 (sa présidente et secrétaire présente),

- la Ligue Occitanie,

- la Fédération française de badminton,

- le Crédit Agricole,

- Badminton Bear,

- la boulangerie Les Délices de Champollion à Albi,

- la communauté d’agglomération Gaillac-Graulhet,
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- la mairie de Lisle-sur-Tarn.

Plusieurs pistes sont actuellement à l’étude. Mais si connaissez des entreprises qui seraient

éventuellement intéressées, n’hésitez pas à revenir vers nous. Le dossier est disponible pour appuyer

votre demande. Nos coordonnées y sont inscrites, vous pouvez les rediriger directement vers nous.
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Bilan financier (par Romain SEILER)

Saison 2022-2023 : bénéfice de 354,22€ ; Comptes de résultats du 01.07.2022 au 30.06.2023

Le budget est validé et voté à l’unanimité..
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Prévisionnel Saison 2023-2024

Le budget est validé et voté à l’unanimité.
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PROJETS CLUB (Par Vanessa BELLEC)

 Évènements internes :
Plusieurs évènements ont eu lieu cette année :

- Le 29 septembre 2022 : Pot d’accueil des adhérents,

- Octobre 2022 : Soirée BlackMinton,

- Décembre 2022 : Soirée de fin d’année en famille,

- En janvier les galettes se sont succédées.

Nous souhaitons bien évidemment continuer ces actions et/ou les développer afin de maintenir un

esprit de convivialité au sein de notre association. Pour cela nous aurions besoin d’adhérents

bénévoles afin de nous aider dans l’organisation. Seulement quelques heures dans l’année seront

requises, n’hésitez pas à vous manifester.essaierons

Nous essaierons de maintenir l’ensemble des actions déjà menées l’an dernier.

La Journée des Associations de Lisle sur Tarn aura lieu à la rentrée de septembre 2023. Des bénévoles
sont les bienvenus pour venir tenir le stand.

Formation : Pour continuer à développer notre association, nus pourrons prendre en charge

financièrement des formations pour les jeunes ou pour les séniors sur l’arbitrage, l’encadrement, ou

la gestion d’évènement. Nous sommes soutenus dans ces formations par le comité 81.

Dates pour le air badminton à Aigueleze pour l’été 2023 : 10 et 24 juillet, 7 et 28 aout à partir de 18h.

Tout le monde est convié.

 L’accueil des tournois :
Cette année accueillirtoujours pas de tournoi privé. Nous avons retenu les dates suivantes pour

l’année prochaine 20-21 janvier et 9-10 mars. C’est un moment creux pour les tournois

tarnais.Celui-ci sera a nouveau proposé sur le premier weekend de mars. Nous attendons le

calendrier régional pour valider le positionnement.

Nous avons accueilli la dernière étape du circuit départemental jeune le 14 mai dernier. 68 joueurs

ont été présents sur une journée de dimanche. Nous postulerons à nouveau pour la saison prochaine

auprès du comité.

Enfin nous avons accueillis le championnat départemental sénior les 10 et 11 juin dernier. 100

joueurs se sont affrontés tout au long du weekendmettre, une belle fête du bad.

Merci aux bénévoles présents à la buvette durant ces accueils.

Divers

 Les membres du bureau sont démissionnaires. les cinq membres démissionnaires souhaitent

continuer leurs missions. Le comité directeur restera composé d’une gestion à cinq têtes et le bureau

pourra être étendu avec de nouveaux membres avec l’intégration de commission pour continuer le

développement de l’association. Qui est intéressé pour intégrer le bureau, une commission ?
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 Nous recherchons un bénévole qui pourrait s’occuper d’aller trouver des sponsors afin de développer

le club.

 Candidats par ordre alphabétique : Maxime Auvert, Vanessa Bellec, Francky Gueret, Anais Jacquin

Elodie Moreau, Loïc Moreau, Romain Seiler.

 Le nouveau bureau est validé par l’ensemble de l’assemblée.

 Le bureau est pour la période 2023-2025 composé de la manière suivante :

 Romain Seiler : Président
 Elodie Moreau : Vice-présidente

 Loïc Moreau : Trésorier
 Francky Gueret : Secrétaire

 Vanessa Bellec : Secrétaire adjoint

 Nouvelle commission organisation manifestation interne et tournoi Maxime Auvert et Anais Jacquin.
 Gestion du textile Anais Jacquin
 

Pas de démission parmi des membres du bureau donc chacun part pour cette année pour la seconde

et dernière année de mandat.

Questions diverses :

Souhait d’avoir une mascotte club : Pourquoi pas vote en début d’année prochaine.

Président, SEILER Romain Trésorier, MOREAU Loic Secrétaire, GUERET Francky

Secrétaire, GUERET Francky
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